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 1الصفحة 
 

على قناتي اليوتيوب حتى الكل    فيديو شرح هذا الملفقبل قراءة هذا الملف يجب حصراً متابعة  هام جداً:

ـ   محمد عرابي خطة مراجعة علوميعرف طريقة مناقشة ووضع الخطة ـ ضع في البحث على اليوتيوب  

درس    11متضمناً جميع أسئلة الوحدة المترابطة مع أول   الثاني الملف ... هذا الملف هو وسيظهر لك الفيديو مباشرةً 

 عصبية ـ سيكون هناك ملف للعصبية وملف للمستقبلات والهرمونات وملف لقسم التكاثر 

 

مستوى  رقم الدرس 
 الصعوبة

عدد الصفحات مع 
 التوضيح 

 مدة متوقعة  
 )دراسة أول مرة(

 ملاحظات 

مفهوم 
 المستقبلات

 صفحة  1.5 سهل
 لم تحُسب  67

 ـ حاجتو ساعة

 صفحة 1 سهل   الجلد
 م تحُسب ل 70

حتى الساعة ساعة 
 ونصف

ماء الغريبة سلبصم الايحتاج طريقة 
   وربطها 

الأنف  
 واللسان 

 صفحة 2 متوسط
 لم تحُسب  73

هوم بعد درس مف يجب دراسته حصراً  ساعتين ونصف 
 قة العمل + لا تنسوا حل ورالمستقبلات 

 صفحة  4  متوسط الأذن
 لم تحُسب  77

أول الخامس عصبية ـ  راجع الدرس ساعات ونصف 3
ضف الى أصفحة من الدرس فقرة 

معلوماتي يجب دراستها من دليل المعلم 
 وعدم نسيانها 

 صفحة 3 متوسط  1العين 
 لم تحُسب  83

بعدو درسوه ع رواق لإن الدرس اللي  ونصف  ساعتين
درسوا الاصبغة منيح  +  كتير مرتبط فيه

وفي فيديو ع قناتي التلغرام شرحت فيه 
 لأصبغة تابعوهكل ا

 صفحات   4 صعب 2العين 
 لم تحُسب  90

 ع الدرس الخامس والسادس عصبيةراج ساعات 4
 2وبعدا قارن مع درس العين  صراً ح

التنسيق 
الهرموني 
 عند الانسان

 صفحات  5 متوسط
كصفحة   97.96تم حساب 

 واحدة 

ساعات   3حتى  ساعات 3

 ونصف

درس كتير درسوه برواق لإن هاد ال
 بط ببحث التكاثر مرت

بعض الغدد  
 الصم

 5حتى الـ  ساعات 4 صفحات  6 صعب
 ساعات 

درس كتير درسوه برواق لإن هاد ال
 بط ببحث التكاثر مرت

التلقيم  
 عالراج

درس كتير درسوه برواق لإن هاد ال ساعة فقط  صفحات  2 سهل
+ احتمال هاد   بط ببحث التكاثرمرت

كتير لان ما بتكتمل الدرس ما تفهموه 
  لهيك دروس التكاثر تخلص لحتى افكارو

 س بكفيزة لهاد الدرمعلش قراءة مرك  

التنسيق 
 النباتي 

 صفحات  6 صعب
  113.112تم حساب 

 كصفحة واحدة 

 5ساعات حتى الـ  4
 ساعات 

بدايتو بدو فهم التجارب وهو بشكل عام 
ل الأخير بدو درس صعب خاصة الجدو

ولا تاكلوا هم اذا  لهيك كونوا رايقين  بصم
درس بدو هاد العم تنسوه كتير لان 

 مراجعة كتير
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:ملاحظات هامة لا بد منها 

موجودة في قناتي التلغرام + لا تنسوا حل أسئلة   المستقبلات والهرموناتجميع الملفات الخاصة بقسم  ①

الدروس بعد دراسة كل قسم بسبب وجود معلومات احياناً جديدة وغير مذكورة في الدرس أو مذكورة بشكل 

 .غير واضح

ربط الدروس   يراجع حسب خطةالطالب اللي دارس يراجع الدروس اللي عم يتخربط فيها كتير وبعدا  ②

 )الأفضل دائماً ندرس الدروس بالترتيب اللي تحت لسهولة الربط(: 

 2ثم العين  1ن وثم العين  مفهوم المستقبلات ثم المستقبلات الكيميائية ثم الأذ

 (عصبية 8دراسته بعد الدرس  الأفضلدرس الجلد ) 

 

 ساعة   28حتى   26حوالي الـ  المدة المتوقعة للدراسة

 صفحة  34.5 الصفحات الفعليعدد  

 

  مع الحل قسم المستقبلات والهرموناتبأسئلة الوحدة المتعلقة والآن نترككم مع قسم : 

 

 : المستقبلات الحسيةمفهوم ✓

 الصحيحة:  الإجابةاختر  : أولاً ـ 

 بلات الحسية: ـ ما العبارة التي لا تناسب المستق 8

 دـ محول بيولوجي   جـ ـ التكيف الحسي   بـ ـ عصبونات متعددة القطبية   أـ النوعية 

ً رابعـ   : ماذا ينتج عن :ا

 ـ زيادة قيمة كمون المستقبل في الخلية الحسية. 4

 . الإحساس ات العمل التي يثيرها كمون المستقبل وبالتالي زيادة شدة كمون  عددزيادة 

 : ت الحسية في الجلدالمستقبلا✓

ً رابعـ   : ماذا ينتج عن :ا

 مة. نهايات العصبية الحرة في بشرة الجلد بمنبهات تسبب أذية في النسج الضارعات الـ تنبيه تف 5

 حس الألم 

 بين كل مما يلي:  سابعاً: اقارن

 أليافها ـ المستقبل الحسي لكل منها في الجلد.   : مكان تصالبـ حس اللمس الدقيق وحس السخونة من حيث2

 . جسيمات مايسنرلة سيسائية ـ اللمس الدقيق: بص

 سخونة: النخاع الشوكي ـ جسيمات روفيني.ال
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 : الصوتية ومستقبلات التوازنت المستقبلا✓

ً رابعـ   : ماذا ينتج عن :ا

 ـ تقلص العضلة الشادة الركابية. 6

 تسحب الصفيحة الركابية نحو الخارج وتخفيف حركة الركاب على غشاء النافذة البيضية. 

ً ـ   : افسر علمياً كل مما يلي  :سادسا

 ستقطاب غشائها. الحسية السمعية زوال ا ـ يسبب انثناء اهداب الخلية  5

 ابات قنوات البوتاسيوم وانتشار شوارد البوتاسيوم نحو الداخل. بسبب فتح بو

ً ـ   : ياقارن بين كل مما يأت : سابعا

  كل منهما. الموقع واللمف الذي يمل  القناة الدهليزية والقناة القوقعية في الحلزون من حيث: ـ 5

 . عظمي وغشاء رايسنر يملؤها اللمف الخارجيالقناة الدهليزية: فوق الرف الـ 

 ء القاعدي يملؤها اللمف الداخلي. غشاء رايسنر والغشاالقناة القوقعية: بين ـ 

 : 1الضوئية ت المستقبلا✓

 : الصحيحة  الإجابةاختر  : أولاً ـ 

 رة العين: يملاً الحجرة الأمامية لكـ سائل شفاف له قوام الماء 12

 دـ الأوعية البلغمية   جـ ـ الخلط الزجاجي   بـ ـ الخلط المائي   أـ الشريان الشبكي 

 حجرة الخلفية لكرة العين. ة لكرة العين أما الخلط الزجاجي يملأ ال الحجرة الأمامي نستنتج أن موقع الخلط المائي يملأ

ً ـ   في الشبكية نوعان من الخلايا البصرية هما: العصي والمخاريط :ثالثا

 العصي  ـ أي منهما يتنبه بالضوء الضعيف. 1

 الثلاثة بنسب متساوية.  أنواعهاـ بماذا تختلف اصبغة المخاريط عن بعضها، ماذا ينتج عن تنبيه 2

  الإحساسينتج ـ  الضوئية المختلفة الأمواج يني أو الفوتوبسين وبالتالي تختلف حساسيتها لاطوال تختلف بالجذر البروت  

 برؤية اللون الأبيض

 مخاريط فقط، لماذا تكون حدة الابصار فيها عالية. ية التي تحوي على الشبكما اسم المنطقة  ـ 3

 عصب بصري واحد. كل مخروط يقابل ليف تحوي مخاريط فقط وة أو النقرة ـ لإنها الحفيرة المركزي 

 للخلايا البصرية.   Aـ ما أهمية فيتامين  4

 الذي يدخل في تركيب الأصبغة البصرية.  (لالريتانا) Aجذر الدهية فيتامين ضروري لتشكيل 

ً ـ   قارن بين كل مما يلي:  : سابعا

 يث الوظيفة وتمييز الألوان. ـ العصي والمخاريط من ح5

 الضعيفة ـ لا تميز الألوان.  الإضاءةالعصي: مسؤولة عن الرؤية في 

 ان. القوية ـ تميز الألو اءةالإضالمخاريط: مسؤولة عن الرؤية في 
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 : 2الضوئية ت المستقبلا✓

 : الصحيحة  الإجابةاختر  : أولاً ـ 

 : الحسية يشكل فرط الاستقطاب كمن المستقبل في الخلايا  ـ9

 الشمية دـ  الضوئيةجـ ـ  الذوقية بـ ـ  الصوتية أـ 

 : حسية تحرر ناقل عصبي مثبط في حالة الراحة خلايا  ـ11

 الشمية دـ  الذوقية جـ ـ  الصوتية بـ ـ  البصرية أـ 

 : والعصبية  سؤال ربط بين المستقبلات ✓

 : الصحيحة  الإجابةاختر  : أولاً ـ 

 : في الأقطاب توجد العصبونات متعددة   ـ10

   البطانة الشمية بـ ـ    العقدة الحلزونية أـ 

   وكيالقرنين الأماميين للنخاع الش دـ    العقدة الشوكية جـ ـ 

 

 : هام جداً ـ اشكال الخلايا العصبية في المنهاج

 

 القطب  أحادية =  العقدة الشوكيةـ 

 = ثنائية القطب  ( بطانة شمية+ خلايا شولتز ) ( شبكية العينالعقدة الحلزونية + العصي والمخاريط )ـ 

خلايا القرون الامامية للنخاع  +  ( بوركنجدية + خلايا قشرة المخ وقشرة المخيخ )خلايا العقاجية + الخلايا الت الـ 

 الأقطاب = متعددة   الشوكي

س  الحوا   أعضاءحوار في بعض قالولنا بالدرس التاني عصبية توجد عديمة المقرنية ) الخلايا الافقية والخلايا المـ 

 = عديمة المحوار  + في الدماغ   (سمات أول صفحة س العين انذكروا بالر وبدر

 سيق الهرموني عند الانسان: التن✓

ً رابعـ   : ماذا ينتج عن :ا

 . ADHنقص افراز  ـ1

لبول أو معظم الماء الذي يشربه المريض لا يعُاد امتصاصه من نهاية  ب أو زيادة كمية الماء المطروحة مع ااذي الكالسكر

 الأنابيب البولية

 : بعض الغدد الصم ✓

ً ـ   : اذكر وظيفة واحدة لكل مما يأتي : خامسا

 . الميلاتونين  ـ1

 رية لدى بعض الأنواع الحيوانية. أو يساعد في تنظيم الدورات التكاث البيولوجية أو تفتيح البشرة  ةنظيم الساعت 
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 : النباتعند  الكيميائي سيق التن✓

 : الصحيحة  الإجابةاختر  : أولاً ـ 

 : ر هرمونات النباتية مسؤول عن نضج الثماأحد هذه ال  ـ7

 الإيتلين دـ  ك حمض الأوبسيسيجـ ـ  الجبريلينات بـ ـ  الاوكسينات أـ 

ً ـ   : اذكر وظيفة واحدة لكل مما يأتي : خامسا

 ق تأخير شيخوخة الأورا . السايتوكينينات ـ1

 

 


